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                                                                                         КЕРІВНИКАМ ДЕРЖАВНИХ 

АДМІНІСТРАЦІЙ, МІСЬКИМ ГОЛОВАМ,  

КЕРІВНИКАМ ПІДПРИЄМСТВ 

                                                                              
Шановний колега! 

 
           Об`єднання промисловців і підприємців Харківської області – РВ ВГО УСПП 

(Об`єднання) висловлює Вам свою повагу та інформуємо про те, що 06 серпня 2020 року 

(четвер) відбудеться відеоконференція з впровадження інфраструктурних та 

енергозберігаючих інноваційних проектів УСПП для об’єднаних територіальних 

громад.  

Метою відеоконференції є обговорення можливостей реалізації інфраструктурних, 

проектів з енергоефективності та енергозбереження  інноваційного напрямку на основі  

залучення провідних європейських екологічно безпечних технологій і рішень (в сфері 

водовідведення та очищення комунально-побутових стоків малих населених пунктів, 

обігрів/охолодження приміщень соціально-адміністративної інфраструктури, об’єктів 

комунальної сфери). 

До участі запрошуються представники  центральних органів державної влади та 

місцевого самоврядування, об’єднаних територіальних громад. 

Серед учасників заходу: технічний директор компанії ЗАТ «Трайдяніс» (Литва, 

європейський лідер з виробництва очисних споруд) Гінтарас Вінікайтіс, технічний 

директор  АТ "Вассеркабель Балтік" (Латвія)  Юрій Богомолов. 

 Проект програми додається. 

Відеоконференція відбудеться на базі платформи Zoom. Посилання на 

відеоконференцію (ідентифікатор та пароль) буде надіслано на вказаний Вами підчас 

попередньої реєстрації e-mail. Початок відеоконференції – об 11:00. 

Запрошуємо Вас взяти участь у відеоконференції. Звертаємо Вашу увагу на 

обов’язковість попередньої реєстрації (необхідно вказати П.І.П. учасника, посаду, 

контактний моб. та e-mail), яка здійснюється за наступними контактами: 

e-mail: masnik@uspp.org.ua моб. +38 050 353-33-88, контактна особа – Масник Олег 

Іванович.  

 

З повагою, 

 

Виконавчий   директор   ОПП   в Харків 

ській oбласті – регіонального відділення   

ВГО  УСПП                                                                                                              Набока .Е.Є. 

 
Вик. Лактіонова О.І. (057)731-14-25 

 

Вих. № 296/1/2 .  

Від 29.07.2020 р.      

 ХРВ УСПП
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